

12 декабря празднуется важнейший из государственных праздников – День Конституции Российской Федерации. В детском саду прошли тематические мероприятия. Ребята из отряда "Патриот" Школы маленьких патриотов рассказали о том, что наша страна имеет свой флаг, гимн и герб, что во главе нашего государства стоит Президент. Педагоги познакомили воспитанников с понятиями "закон", "порядок", "право". Дети узнали о том, что такое Конституция и как появился этот праздник, какие у него есть традиции.

Такие мероприятия помогают развить в детях чувство гражданственности и патриотизма, любовь к Родине, гордость за трудовые достижения и военные подвиги российского народа, уточнить и закрепить представления об основном законе страны.

[Фото](#)